
Catalogus Veiling 0235
Online veiling van gevarieerde inboedel met o.a. 

zilverwerk en iconen.

Kijkdag(en)

Vrijdag 30 mei 2025, tussen 10.00 en 12.00 uur.

Locatie: Kleine Steeg 13, Sittard (hoofdingang voormalig schoolgebouw)

Ophaaldag(en)

Donderdag 5 juni 2025 tussen 13.00 en 15.00 uur.

Vrijdag 6 juni 2025 tussen 10.00 en 12.00 uur.

Locatie: Kleine Steeg 13, Sittard (hoofdingang voormalig schoolgebouw)

U dient zelf te zorgen voor inpakmaterialen, geschikt vervoer en voldoende mankracht voor 

grotere stukken.

Lees voor meer informatie over o.a. ophalen/verzenden ook de Bijzondere 

Veilingvoorwaarden bij deze veiling.

Sluiting veiling

Maandag 2 juni 2025 vanaf 19.00 uur 

Voor meer informatie over deze veiling, kavelomschrijvingen, foto’s, algemene voorwaarden, 

bijzondere veilingvoorwaarden en uitleg over registreren, inloggen en bieden kijkt u op onze 

website www.lunica-auction.nl.

Aan deze catalogus kunnen geen rechten worden ontleend.
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Over Lunica Auction

Wellicht is het de eerste keer dat u in contact komt met Lunica Auction. Daarom stellen wij ons graag voor: 

Lunica Auction is een online veilingbedrijf uit Limburg. Op onze website www.lunica-auction.nl bieden wij 

een grote diversiteit aan kavels aan. Op deze kavels kan u bieden (per opbod) nadat u bent ingeschreven 

op onze site. Op onze website vind u hierover meer informatie.

Op de voorzijde van deze catalogus vindt u meer informatie over de veiling; het veilingnummer, de 

sluitingsdatum van de veiling en ook de ophaallocatie met datum en tijdstip. In de catalogus staan verder de 

kavelnummers met omschrijving en het openingsbod. De kavelnummers staan ook op de stickers van de te 

veilen goederen. De omschrijving geeft een zo goed mogelijk beeld van datgene wat wordt aangeboden. 

Het openingsbod is het bod dat minimaal geboden moet worden (of inmiddels al geboden is) als eerste bod 

op deze kavel.

Meer informatie over de veiling zelf vindt u op de pagina van de veiling op onze website. Soms zijn er 

bijzondere veilingvoorwaarden, lees deze aandachtig door. Om te kunnen bieden moet u eerst inloggen. 

Hiervoor heeft u uw e-mailadres en het wachtwoord nodig dat u bij het inschrijven heeft ingevuld.

Een door u geplaatst bod is onvoorwaardelijk. In onze algemene voorwaarden kunt u hier meer over lezen. 

Een geplaatst bod is exclusief 18% veilingkosten (opgeld) en BTW (tenzij anders vermeld).

Bij Lunica Auction kunt u bieden op BTW en Marge kavels. Dit wordt bij de kavel aangegeven. Bij Marge 

kavels betaalt u alleen BTW over het opgeld, en niet over het bod zelf. Hieronder drie rekenvoorbeelden:

BTW (Hoog) Kavels:: Indien uw bod € 100,- is, dan betaalt u €18,- (18%) opgeld. Over uw bod + opgeld 

betaalt u 21% BTW (= €24,78), waardoor het totaal te betalen bedrag neerkomt op € 142,78.

BTW Kavels:: Indien uw bod € 100,- is, dan betaalt u €18,- (18%) opgeld. Over uw bod betaalt u 9% BTW 

BTW (€9,--) Over het opgeld betaalt u 21% BTW (€3,78) waardoor het totaal te betalen bedrag neerkomt op 

€ 130,78.

Marge Kavels: Indien uw bod € 100,- is, dan betaalt u €18,- (18%) opgeld. U betaalt vervolgens alleen 21% 

BTW over het opgeld (21% van €18,- = €3,78), waardoor het totaal te betalen bedrag neerkomt op € 121,78.

Indien er in de laatste 5 minuten voor sluiting een bod wordt uitgebracht op een kavel wordt de sluitingstijd 

met 5 minuten verlengd tot het moment dat er geen nieuw bod wordt uitgebracht. Indien u het hoogste bod 

op een kavel heeft uitgebracht ontvangt u binnen 48 uur na afloop van de veiling een proforma factuur per e-

mail. Deze is dan ook terug te vinden in uw account. De betaling moet per bank binnen zijn op de datum 

zoals aangegeven op de factuur. Goederen worden pas meegegeven als uw betaling ontvangen is. U 

ontvangt per e-mail een bevestiging als de betaling binnen is. Indien wij op het afgifte moment de betaling 

(nog) niet ontvangen hebben dient u de factuur contant (gepast) te betalen alvorens de goederen mee te 

nemen. Op de locatie is (meestal) geen pinapparaat aanwezig.

Op alle veilingen zijn de algemene voorwaarden van Lunica Auction van toepassing. Deze zijn te vinden op 

onze website. Mochten er nog vragen zijn dan kunt u ons bereiken op info@lunica-auction.nl.

Lunica Auction: Niet geboden is altijd mis!

Lunica Auction
Kleine Steeg 13
6131 KJ Sittard, Nederland

046 437 2848
info@lunica-auction.nl
www.lunica-auction.nl

IBAN NL60RABO0105922005
BTW NL853767300B01
KvK 60105194
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Actuele lijst van vrijdag 30 mei 2025 06.22 uurKavellijst

Nummer Kavel Type Openingsbod Samenvatting Omschrijving

0235-0001 Groot servies ROYAL 
ALBERT

Marge € 200,00 Ca. 110 stuks. Decor: 
BERKELEY

o.a. 3x Thee/koffiekan; 
etagère; 10 grote borden, Ø 26 
cm; 6 kleine borden, Ø 20 cm; 
9 soepborden, Ø 20 cm; 2 
diepe borden, Ø 24 cm; terrine, 
Ø 24 cm; sauskom; kom, 
afmeting 24x19 cm; 3x 
vlaaischotel, Ø 29 cm; schalen 
26x30 cm en 33x39 cm; 2x 
asbak; 13x kleine schaaltjes; 
10x eierdop; 2x roomstel; 9x 
soepkom met bord; 12x kleine 
kop en schotel; 12x grote kop 
en schotel; 11x gebaksbord, 
Ø16 cm; enz.

0235-0002 Tafellamp Marge € 10,00 koper met hout Aan voorzijde van lamp zit 
embleem met de tekst "Honi 
soit qui mal y pense" . Hoogte 
Lamp 60 cm; Schakelaar moet 
worden vervangen.

0235-0003 Devotionalia Marge € 10,00 Crucifix achter bolglas messing, Afmeting 30x70 cm. 
Jaren '70

0235-0004 Kandelaren Marge € 15,00 2 stuks koper/messing/natuursteen. 
Hoogte 48 cm en 52 cm.

0235-0005 Kandelaren Marge € 10,00 2 stuks glas. Hoogte 22 cm en 39 cm. 
Kaarsen niet inbegrepen. 

0235-0006 Icoon Marge € 40,00 DRACHE Studio 
Collection, Royal 
TETTAU

porseleinen icoon: "Die heiligen 
ikonen des Simon Uschakow", 
"Die Gottesmutter von Kykkos". 
Gelimiteerde oplage, nummer 
1379/4800. Afmeting 28x33 cm.

0235-0007 Koperwerk Marge € 15,00 2 stuks, messing Fotolijst, afmeting 20x30 cm; 
Inktset met dubbele inktpot 
(glas) , 30x15 cm. Totaal 
gewicht ca. 4 kg.

0235-0008 Heiligbeelden Marge € 40,00 Jozef en Maria met kind Kunsthars in houtlook, hoogte 
33 cm en 52 cm. Kunstenaar 
Gelenberg. Grote kerststal 
beelden.

0235-0009 Vintage items "Spanje" Marge € 10,00 2 stuks Wijnkaraf, "porron", hoogte 30 
cm; Kruik, aardewerk, "Andres 
Boix, Alicante", hoogte 28 cm, 
doorsnede 17 cm.

0235-0010 Iconen Marge € 25,00 2 stuks, Gold Art 
Créations Geneve

porseleinen iconen: C. Longbi, 
"Mosca 1200" en 
"Constantinopoli 1300" 
Afmeting 16 x16 cm. Lijsten 
zijn beschadigd.

0235-0011 Verzameling borduurwerk Marge € 10,00 ca. 15 stuks, "letters uit 
alfabet"

Ingelijst, achter glas. Afmeting 
22x27 cm. Inclusief 4 
ongebruikte lijsten

0235-0012 Verzilverde kandelaar Marge € 10,00 7-arms, ontwerp 
Wilhelm Wagenfeld

Afmeting 49x17 cm. , gemerkt. 
Kandelaar is intensief gebruikt. 
Kaarsen niet inbegrepen.

0235-0013 Heiligbeeld Marge € 50,00 "Christus" Lindehout, jaren '30, Hoogte 45 
cm.
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Nummer Kavel Type Openingsbod Samenvatting Omschrijving

0235-0014 Groot heiligbeeld Marge € 40,00 Met houten sokkel Beeld "Maria" is gemaakt van 
gips. Hoogte 103 cm! Houten 
sokkel, afmeting (bxdxh) 
33x17x15cm. Dit mooie beeld 
heeft een "serene" uitstraling

0235-0015 Vintage tafellamp Marge € 10,00 hoogte 64 cm Koper/porselein met glazen kap

0235-0016 Kerkkandelaar Marge € 20,00 hoogte 68 cm. koper, gewicht 3 kg.

0235-0017 Vintage rokers set Marge € 10,00 5-delig, "Onyx Art, 
Pietrasanta Italy"

O.a. 2x aansteker, hoogte 9 cm 
en 10 cm; asbak, 8x8 cm; 2x 
Sigaretten doos 7x11 cm en 
9x13 cm

0235-0018 Vintage Olielamp Marge € 10,00 Hoogte 49 cm koper met glazen reservoir. 

0235-0019 Iconen Marge € 30,00 2 stuks, DRACHE 
Solingen, Royal 
TETTAU

porseleinen iconen: "ikone aus 
der Moskauer schule", litho 
volgens origineel, gemaakt in 
opdracht van porseleinfabriek 
Tettau. Gelimiteerde oplage, 
nummer 1445/2000 en 
1545/2000. Afmeting 20x25 cm.

0235-0020 Icoon Marge € 40,00 DRACHE Studio 
Collection, Royal 
TETTAU

porseleinen icoon: "Fenster zur 
Ewigkeit", "Der Heilige Georg 
der Siegbringer". Gelimiteerde 
oplage, nummer 2509/3000. 
Afmeting 28x33 cm.

0235-0021 Verzameling karaffen Marge € 15,00 Ca. 11 stuks o.a. Kristal glas en geslepen 
glas. Allen met stop. Hoogte 
variërend van 20 cm tot 34 cm. 
Mooie verzameling. Inclusief 
dienblad. 

0235-0022 Verzilverde items Marge € 20,00 Ca. 20 stuks O.a. Theekan en roomstel, 
RAIMOND ITALY; 2 bekers, 
VALERO, hoogte 13cm en 15 
cm; Koffielepels, HH100 
(Herman Hooijkaas); enz.

0235-0023 Opaline vaas Marge € 15,00 OPALINE FLORENCE Hoogte 21cm, in goede staat.

0235-0024 Antieke wajangpoppen Marge € 10,00 2 stuks Hoogte 60 cm. Kleding is in 
matige staat, hoofden zitten los.

0235-0025 Karaf Marge € 10,00 Vintage, handgeblazen Jaren '60, bruin glas. Met 
glazen kraag en decoratie. 
Hoogte 19 cm.

0235-0026 Icoon Marge € 40,00 DRACHE Studio 
Collection, Royal 
TETTAU

porseleinen icoon: "Fenster zur 
Ewigkeit", "Ikone der Heiligen 
Dreifaltigkeit". Gelimiteerde 
oplage, nummer 33/3000. 
Afmeting 28x33 cm.

0235-0027 Ets/aquatint Marge € 20,00 MARLIES KNOPS 
(1950)

1986, "conversatie", oplage 
6/15. Handgesigneerd R.O., 
Ingelijst, achter glas. Afmeting 
42x32 cm.

0235-0028 Verzameling 
brood/snijplanken

Marge € 15,00 Ca. 16 stuks, allen 
porselein/aardewerk

O.a. VILLEROY&BOCH, 
BOCH, FAJANS WLOCAWEK, 
WALTER, ROYAL TETTAU 
enz. Afmeting ca. 14x25 cm en 
3x rond 16 cm. In goede staat.
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Nummer Kavel Type Openingsbod Samenvatting Omschrijving

0235-0029 Verzameling oude blikken Marge € 15,00 ca. 20 stuks, 
koffie/cacao/thee 
blikken

O.a. Droste Cacao, hoogte 12 
cm; Kleine Chinese thee 
blikken, hoogte 6 cm. De 
meeste met inhoud van diverse 
theesoorten; "Butter toffee" blik 
(spaarpot) , hoogte 14 cm ; enz.

0235-0030 Design bureaulamp Marge € 30,00 Vintage, 
FAGERHULTS Zweden

Grotendeels kunststof 
bureaulamp, kleur zwart. 
Model: Lucifer. Jaren '70. 
Ontwerp: Tom Ahlström & 
Hans Ehrlich. Afmeting (bxh) 
ca. 62x56 cm. Totaal gewicht 
ca. 8 kg. Lichte 
gebruikerssporen.

0235-0031 Keramiek servies Marge € 10,00 Schenkkan met 12 
bekers

hoogte kan 20 cm; hoogte 
bekers 7,5 cm. Geglazuurd 
aardewerk, handgemaakt.

0235-0032 Icoon Marge € 40,00 DRACHE Studio 
Collection, Royal 
TETTAU

porseleinen icoon: "Fenster zur 
Ewigkeit", "Ikone der Heiligen 
Nikolaus". Gelimiteerde oplage, 
nummer 104/3000. Afmeting 
28x33 cm.

0235-0033 Icoon Marge € 30,00 DRACHE Studio 
Collection, Royal 
TETTAU

porseleinen icoon: "jahresikone 
1986", " Der Heilige Nikolaus 
der Wundertäter". Gelimiteerde 
oplage, oplagenummer 4370. 
Afmeting 25x25 cm.

0235-0034 Keramiek servies Marge € 15,00 13 delig o.a. schenkkan met deksel, 
hoogte 23 cm; 8 borden, 
doorsnede 13 cm; Dienblad, 
19x33 cm; waxine lichthouder; 
2x kop en schotel. 
Handgemaakt, meerkleurig, 
geglazuurd.

0235-0035 Kerkkandelaar Marge € 20,00 hoogte 85 cm. ! Koper, gewicht 7,3 kg.

0235-0036 Icoon Marge € 40,00 DRACHE Studio 
Collection, Royal 
TETTAU

porseleinen icoon: "Die heiligen 
ikonen des Simon Uschakow", 
"Der Erzengel Michael". 
Gelimiteerde oplage, nummer 
2449/4800. Afmeting 28x33 cm.

0235-0037 Kunstwerk Marge € 35,00 JOS VAN WUNNIK 
(1951)

Titel: "Rode Bron". 1998, 
olieverf op paneel. Gesigneerd 
R.O. Ingelijst. Afmeting 47x63 
cm.

0235-0038 Icoon Marge € 40,00 DRACHE Studio 
Collection, Royal 
TETTAU

porseleinen icoon: "Die heiligen 
ikonen des Simon Uschakow", 
"Die Heilige Dreifaltigkeit". 
Gelimiteerde oplage, nummer 
2394/4800. Afmeting 28x33 cm.

0235-0039 Antieke luchter Marge € 20,00 3-arms, messing, voor 
3 kaarsen

hoogte tot aan plafond, 60 cm, 
doorsnede 40 cm. Totaal 
gewicht 7,6 kg.

0235-0040 Icoon Marge € 40,00 DRACHE Studio 
Collection, Royal 
TETTAU

porseleinen icoon: "Fenster zur 
Ewigkeit", "Ikone der Heiligen 
Sieben Knaben von Ephesus". 
Gelimiteerde oplage, nummer 
149/3000. Afmeting 34x34 cm.
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0235-0041 Devotionalia Marge € 15,00 2 stuks Offerschaal, verguld, 
DRACHE, afmeting 13x13 cm. 
Antieke wijnfles (miswijn) met 
stop, voorzien van crucifix, 
hoogte 30 cm. Kurk van stop is 
gedeeltelijk afgebroken.

0235-0042 Vloerlamp Marge € 10,00 Hoogte 78 cm. Doorsnede lampenkap 58 cm. 
Lamp op as van karrenwiel.

0235-0043 Keramiek servies Marge € 10,00 Schenkkan met 10 
bekers

hoogte schenkkan 22 cm; 
hoogte bekers 9 cm en 14 cm 
Geglazuurd aardewerk.

0235-0044 Icoon Marge € 40,00 DRACHE Studio 
Collection, Royal 
TETTAU

porseleinen icoon: "Jesus im 
Kreise von Heiligen". 
Gelimiteerde oplage, nummer 
1475/3000. Afmeting 25x32 cm.

0235-0045 Icoon Marge € 40,00 DRACHE Studio 
Collection, Royal 
TETTAU

porseleinen icoon: "Fenster zur 
Ewigkeit", "Erzengel Gabriel 
und Maria, Die Verkündigung". 
Gelimiteerde oplage, nummer 
2576/3000. Afmeting 28x32 cm.

0235-0046 Devotionalia Marge € 20,00 3-delig, koperen 
ornamenten

"Christelijke symboliek: brood, 
vis, druiven/wijn…."  Kerkelijk. 
Voor bevestiging aan 
wand/altaar.. Afmeting 40x40 
cm en 2x 15x65 cm

0235-0047 Grote kerststal Marge € 40,00 Grote stal met ca. 32 
beelden

Houtcomposiet. Hoogte 
staande beelden ca. 20 cm; 
Hoogte schapen 5/7 cm, pootje 
één schaap beschadigd; 
Afmeting kerststal (bxdxh) 
70x26x33 cm!. Zeer mooie 
kerststal.

0235-0048 Partij modelspoor onderdelen Marge € 35,00 ca. 175 stuks, inhoud 
verhuisdoos.

O.a. ca. 9x wagons, diverse 
modellen Lima/Fleischmann; 
1x locomotief 11/1344, 
Fleischmann; ca. 47x rail Lima 
N/3020; ca. 39x rail bocht Lima 
N/3011; ca. 13x rail bocht, 
Fleischmann nummer 6; ca. 
15x Rail Lima N/3021; 5x rail 
bocht Lima N/3035; ca. 12x rail 
bocht Lima N/3031; 10x wissel; 
5x transformator enz. Mooie 
verzameling.

0235-0049 Modelspoor onderdeel Marge € 20,00 FLEISCHMANN 4141 Stoomlocomtief BR24, in 
originele vintage verpakking.

0235-0050 Modelspoor onderdeel Marge € 20,00 FLEISCHMANN 4400 H0 railbus met bijwagen, in 
originele vintage verpakking.

0235-0051 Bowlschaal met glazen Marge € 10,00 glas, 21-delig o.a. bowl, hoogte 24cm; glazen 
lepel; 12 glazen; 6 glazen 
coctail lepels

0235-0052 Grote verzameling 
kristalglazen

Marge € 30,00 Ca. 84 stuks, SCHOTT 
ZWIESEL

"Echt Bleikristal, 24%"; o.a. 7 
modellen glazen van elk 12 
stuks, zoals Champagne 
glazen, Likeurglazen, Cognac 
glazen, Borrel glazen, Wijn 
glazen enz. In goede staat

0235-1053 Exclusieve tafelstandaard Marge € 40,00 WMFM, voor 12 eieren Inclusief 6 eierdopjes en 6 
HOKA lepeltjes. 
Messing/koper. Hoogte 47 cm, 
doorsnede 27 cm.
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0235-1054 Schilderij Marge € 40,00 PAUL SERVAAS VAN 
WERSCH (1909-1985)

olieverf op paneel 
(plamuurmes op hardboard), 
gesigneerd R.O., ingelijst. 
Afmeting 50x50 cm.

0235-1055 Grote Schaal Marge € 15,00 Tin, G METTEN voorzien van wapenschilden, 
doorsnede 43 cm

0235-1056 Litho Marge € 15,00 Gerard van BERKEL 
(1921-1980)

"bloemenmarkt Maastricht", 
Gesigneerd L.O., ingelijst, 
achter glas. Afmeting 35x53 
cm.

0235-1057 Tinnen voorwerpen Marge € 20,00 6 stuks o.a. kandelaar, schenkkan, 
asbak enz.

0235-1058 Groot wandbord Marge € 15,00 VILLEROY& BOCH "delfts blauw", Doorsnede 40 
cm. In goede staat

0235-1059 Aquarel Marge € 20,00 gesigneerd Signering R.O.; Ingelijst, achter 
glas. Afmeting 62x52 cm

0235-1060 Lampetset Marge € 15,00 3-delig, VILLEROY & 
BOCH

Decor: Niemeijer. O.a. schaal, 
schenkkan, kammenbakje. In 
goede staat.

0235-1061 Verzameling woondecoratie Marge € 20,00 3 stuks o.a. gietijzer strijkbout met 
koperen houder, gewicht 4 kg.; 
Bedstoof met houten steel. 
roodkoper, lengte 100 cm; 
Haardset, 4-delig, hoogte 68 
cm. Smeedijzer.

0235-1062 Vaas Marge € 15,00 messing, India gegraveerde bladeren. Hoogte 
45 cm.

0235-1063 Azteken kalender Marge € 20,00 op geschept papier Ingelijst, achter glas, afmeting 
40x50 cm.

0235-1064 Verzameling houtsnijwerken Marge € 25,00 3 stuks wand brievenhouder, afmeting 
18x58 cm, Balinees 
houtsnijwerk; Sigarenkist met 
inhoud sigaren, houtsnijwerk 
kist met "50 Willem II 
olindasigaren"; Beeld, Afrika, 
hoogte 40 cm. Staat van 
sigaren niet bekend.

0235-1065 Kerkkandelaar Marge € 20,00 hoogte 90 cm. koper, gewicht 3 kg.

0235-1066 Schilderij Marge € 40,00 PAUL SERVAAS VAN 
WERSCH (1909-1985)

olieverf op paneel 
(plamuurmes op hardboard), 
gesigneerd L.O., ingelijst. 
Afmeting 45x63 cm.

0235-1067 Afrikaanse items Marge € 25,00 3 stuks o.a. speer, lengte 150 cm. 
Afrikaanse zwaarden, lengte 
65 cm en 70 cm

0235-1068 Antieke klok Marge € 35,00 Uurwerk S. MARTI & 
CIE

werking klok niet getest. Klok 
bestaat uit diverse 
metaallegeringen. Afmeting 
(bxdxh) 43x18x42 cm

0235-1069 Dekselvaas Marge € 15,00 PETRUS REGOUT 
Maastricht

"Delfts Blauw" Hoogte met 
deksel 46 cm, doorsnede 24 cm

0235-1070 Lampetset Marge € 15,00 4-delig, VILLEROY & 
BOCH

O.a. schaal, schenkkan, 
kammenbakje, zeepbak. In 
goede staat. Mooi decor.

0235-1071 Groot schilderij Marge € 150,00 PAUL SERVAAS VAN 
WERSCH (1909-1985)

olieverf op paneel 
(plamuurmes op hardboard), 
gesigneerd R.O., ingelijst. 
Afmeting 96x127 cm.!
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0235-1072 Grote dekselvaas Marge € 40,00 VILLEROY&BOCH "Delfts Blauw" Decor 5310. 
Hoogte met deksel 73 cm !, 
doorsnede 38 cm! Uitzonderlijk 
grote vaas, in goede staat.

0235-1073 Groot schilderij Marge € 150,00 PAUL SERVAAS VAN 
WERSCH (1909-1985)

Olieverf op paneel 
(plamuurmes op hardboard), 
gesigneerd L.O., ingelijst. 
Groot schilderij, afmeting 
96x127 cm.!

0235-1074 Chinese tafel Marge € 50,00 7-delig, tafel+6 stoeltjes Mooi houtsnijwerk, tafel is 
voorzien van glasplaat. 
Afmeting tafel (bxdxh) 
133x83x52 cm Stoeltjes 
kunnen onder tafel worden 
geschoven.

0235-1075 Haltafel Marge € 25,00 met lade Afmeting (bxdxh) 92x50x74 
cm. Knop van lade ontbreekt. 
Ca. 1850

0235-2076 Antieke kinderwagen Marge € 75,00 "victoriaanse stijl" afmeting (bxdxh) 110x45x110 
cm. Verstelbare rugleuning en 
voetenbank. Mooi decoratief en 
goede staat gezien de leeftijd.

0235-2077 Devotionalia Marge € 15,00 crucifix achter bolglas Afmeting 48x65 cm.

0235-2078 Tafellamp Marge € 20,00 CRESA, 2000 Composiet lamp in marmer-
look, hoogte 66 cm. Gewicht 
7,4 kg.

0235-2079 Bijzettafel Marge € 25,00 hoogte 57 cm, 
doorsnede 60 cm

hout met riet/rotan bovenblad.

0235-2080 Tekening/aquarel Marge € 10,00 M. GRUIJTERS, 2004 "vogels: Groenling, Appelvink, 
Distelvinken, Langstaartje", 
gesigneerd R.O. Ingelijst, 
achter glas. Afmeting 50x60 
cm.

0235-2081 Kapspiegel Marge € 20,00 Victoriaans tafelmodel mahonie hout fineer. Afmeting 
(bxdxh) 66x29x73 cm. Oud 
spiegelglas heeft zwarte 
vlekken.

0235-2082 Schilderij Marge € 50,00 reproductie Fernando 
Botero

Ingelijst, afmeting 75x85 cm. 
Mooi decoratief schilderij.

0235-2083 Verzameling woondecoratie Marge € 15,00 3 stuks aardewerk, Italiaans design. 
Hoogte 17cm, 31 cm, 40 cm. 
Met goudkleurig decoratie.

0235-2084 Antieke Borstelkast Marge € 20,00 Koperbeslag met 
spiegel

Met 2 borstels, afmeting 30x53 
cm.

0235-2085 Woondecoratie Marge € 30,00 Vaas en schaal composiet met kristalglas, 
"made in Italy", afmeting schaal 
(bxdxh) 42x33x20 cm.; Vaas, 
39x15x35 cm Totaal gewicht 
10 kg. Één staart van vogel is 
gelijmd.

0235-2086 Sierbord Marge € 20,00 R SCUOLA Nove Doorsnede 35 cm, aardewerk. 
Standaard niet inbegrepen.

0235-2087 Bonbonnière Marge € 15,00 JLMENAU porselein afmeting (bxdxh) 22x16x14cm. 
Bloemdecoratie aan buitenzijde 
en binnenzijde van 
bonbonnière met vergulde rand.

0235-2088 Fauteuil Marge € 25,00 paars/rode stoffering, in 
nieuwstaat

Afmeting (bxdxh) 70x82x105 
cm. Zithoogte 46 cm.
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0235-2089 Luxe porselein Marge € 25,00 2x kop en schotel, 
"Napoleon en 
Josephine"

Porselein fabriek FD 
Chauvigny. In goede staat.

0235-2090 Beeld Marge € 35,00 CARLO MOLLICA, 
CAPODIMONTE

Porselein, gesigneerd 
onderzijde. Afmeting (lxbxh) 
43x20x33 cm. Rococo stijl. In 
goede staat.

0235-2091 Design vaas Marge € 20,00 FARINELLI, 
handgeblazen

Hoogte 26cm. Gesigneerd 
onderzijde met FARINELLI 
06410 BIOT

0235-2092 Tafeldecoratie Marge € 15,00 grote glazen schaal op 
standaard met "vogels"

composiet met kristalglas. 
"made in Italy", afmeting 
(bxdxh) 60x33x20 cm. Schaal 
zit los op standaard. Gewicht 6 
kg

0235-2093 Zeefdruk Marge € 35,00 handgesigneerd Signering R.O., Oplage 27/120. 
1978. Ingelijst achter glas, 
afmeting 68x85 cm!

0235-2094 Antiek hangkastje Marge € 50,00 eikenhout Afmeting (bxdxh) 47x29x60 
cm, 19e eeuws. Antiek hang en 
sluitwerk. Kastje heeft aan 
binnenzijde 1 lade. Gewicht ca. 
16 kg.

0235-2095 Aquarel Marge € 25,00 1995, gesigneerd Ingelijst, achter glas, afmeting 
53x63 cm. Voorstelling "terras 
bij hotel"

0235-2096 Grote olielamp Marge € 15,00 glas Hoogte 56cm, breedte 18 cm. 
In goede staat.

0235-2097 Beeld Marge € 35,00 Bronzen beeld op 
travertin sokkel

Gesigneerd achterzijde met © 
AF, 1996, oplagenummer 
1194/3999. Hedendaags beeld 
van vrouw voor bij een raam, 
aan voorzijde gesigneerd met 
"miró". Hoogte 47 cm. 
Onderzijde INVER ART 
Spanje. Ter info: Miró is de 
naam die gegeven wordt aan 
een team beeldhouwers dat 
geïnteresseerd is in het 
ontwikkelen van de stijl van de 
beeldhouwer Josep Bofill, met 
name met betrekking tot de 
periode 1980-1987, een 
periode die een mijlpaal is 
geweest in de geschiedenis 
van sculpturen in beperkte 
oplage. Deze, hoewel 
geïnspireerd door Bofills werk, 
reproduceren de originelen van 
de beeldhouwer niet. Het team 
beschikt over de toestemming 
van Josep Bofill en wordt 
ondersteund door de garantie 
op reproductie en 
openbaarmaking van Inver Art 
SA.

0235-2098 Beeld Marge € 20,00 CORRY AMMERLAAN 
(1947)

"clown met 2 hoeden", 
verbronsd tin, gesigneerd, 
hoogte 17 cm.

0235-2099 Beeld Marge € 25,00 "De lampenmaakster" verbronsd tin, op natuurstenen 
voet. Afmeting (bxdxh) 8x8x18 
cm.
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0235-2100 Beeldjes Marge € 40,00 4 stuks, HUMMEL 
GOEBEL

O.a. "streetsinger", Nummer 
131, hoogte 13 cm. Muziekblad 
is gelijmd; "onder paraplu" 
nummer 152/B/0 1955, hoogte 
13 cm; "schoolmeisje", Beeld 
81/2/0, hoogte 12 cm; "max en 
moritz", nummer 123, hoogte 
12,5 cm

0235-2101 Zilverwerk Marge € 35,00 4 glazen met zilveren 
voet, zilver 835/925

Kleinste glazen, gemerkt met 
o.a. sterling 925 en CBZ (Bos 
en Zoon), jaren 70, hoogte 6 
cm, Ø 8 cm en hoogte 8 cm, Ø 
9 cm ; Middelste glas, gemerkt, 
zilver 835, hoogte 11 cm; 
Hoogste glas, gemerkt, 835, 
hoogte 16 cm. Één van de 
kleinste glazen heeft minuscuul 
barstje in glas, niet storend

0235-2102 Zilveren taartschep Marge € 30,00 Zilver 835 Voorzien van meesterteken 
(V.K.) en gehalte teken. 
Jaarletter J (1944) Gewicht 45 
gram. Afmeting (lxbxh) 
13x4,5x4 cm.

0235-2103 Groot servies MZ 
Czechoslovakia

Marge € 50,00 Ca. 50 stuks. Decor: 
"English Rose"

O.a. 12x diepe borden, Ø 24 
cm; 12x Grote platte borden, Ø 
25 cm; 12x gebaksborden, Ø20 
cm; 7x kop en schotel; 
roomstel; grote schaal, Ø 30 
cm; 2x Kom, Ø 24 cm; 
koffiekan enz. In goede staat.

0235-2104 Schilderij Marge € 50,00 reproductie Fernando 
Botero

Ingelijst, afmeting 80x70 cm. 
Mooi decoratief schilderij.

0235-2105 Halspiegel Marge € 25,00 met facet geslepen glas afmeting 113x62 cm

0235-2106 Verzilverd theeservies Marge € 30,00 3-delig, CHIPPENDALE 
TF

O.a. Roomstel; theepot, hoogte 
16 cm. E.P.N.S. zilver, 20e 
eeuws.

0235-2107 Zilveren collier en armband Marge € 100,00 Zilver 925 Lengte collier 42 cm., armband 
19,5 cm. Totaal gewicht 133 
gram. In cassette. Collier 
gemerkt TM-90/mex.925. 
Display niet inbegrepen.

0235-2108 Zilveren collier Marge € 75,00 Zilver 925 Collier gemerkt met 925. 
Gewicht 43 gram. Display niet 
inbegrepen.

0235-2109 Heiligbeeld Marge € 25,00 Mariabeeld, biscuit Hoogte 32 cm.

0235-2110 Zilveren miniaturen Marge € 50,00 7 stuks, zilver 835 Allen voorzien van 
gehalteteken en jaarletter ( de 
meeste met S 1978) Hoogte 
ca. 3 cm. O.a. muzikanten, 
oude ambachten, enz. Totaal 
gewicht 55 gram.

0235-2111 Zilveren halsketting en 
armband

Marge € 40,00 Zilver 925 Armband en hanger met inzet 
van oranje aventurijn; Lengte 
halsketting 45 cm, armband 20 
cm. Gemerkt met 925. Display 
niet inbegrepen.
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0235-2112 Zilveren items Marge € 30,00 3 stuks, zilver 835 O.a. Miniatuur windmolen, 
hoogte 10 cm; Servetring, Ø 6 
cm; Schaal, 9x6,5 cm; Totaal 
gewicht 85 gram. Allen 
gemerkt met gehalteteken en 
keurmerk

0235-2113 Zilveren halsketting Marge € 20,00 Zilver 925 met inzet van markasietjes en 
onyx steentje. Lengte 48 cm. 
Totaal gewicht 6 gram. 
Gemerkt met 925. Display niet 
inbegrepen.

0235-2114 Verzilverde schaal Marge € 25,00 Engeland E.P.N.S. zilver; opengewerkte 
schaal met hengsel en 
bolpootjes. Afmeting (bxdxh) 
24x18x20 cm

0235-2115 Tekening Marge € 40,00 FRANS J 
JOOSEN(1932-2021)

gesigneerd L.O. Ingelijst achter 
glas. Afmeting 61x73 cm

0235-2116 Zilveren collier Marge € 90,00 Zilver 925 Italië. Collier met "krullen". 
Totaal gewicht 68 gram. 
Gemerkt met gehalte teken. 
Display niet inbegrepen.

0235-2117 Zilveren broche Marge € 75,00 Harrie Teulings (1911-
1995)

Afmeting broche 7,5 cmx4,5 
cm; Gewicht 9 gram; Gemerkt 
met gehalte teken "zwaard". 
Display niet inbegrepen.

0235-2118 Zilveren klem armband Marge € 70,00 Zilver 925 Italië. Breedte armband 1,5 cm; 
Totaal gewicht 35 gram. 
Gemerkt met gehalte teken. 
Display niet inbegrepen.

0235-2119 Zilveren collier Marge € 40,00 Zilver 925 Gemerkt met 925 en NP. 
Lengte 45 cm. Gewicht 30 
gram. Display niet inbegrepen.

0235-2120 Verzameling dameshorloges Marge € 35,00 4 stuks Prisma incabloc horloge als 
hanger, zilver 835; Palerma 
incabloc, zilver 835 en 
horlogeband zilver 835; Kasper 
17 rubis incabloc, zilver 835 en 
horlogeband zilver 835; 
Hamilton dameshorloge; 
Werkend. Display niet 
inbegrepen.

0235-2121 Zilveren luciferhouder Marge € 35,00 "PDM 800 Deluxe" Hoogte 10 cm; Gewicht 55 
gram.

0235-2122 Zilveren klem armband Marge € 80,00 Zilver 925 Italië. Breedte armband 3,5 cm; 
Totaal gewicht 54 gram. 
Gemerkt met gehalte teken. 
Display niet inbegrepen.

0235-2123 Diorama met zilveren 
miniaturen.

Marge € 500,00 met ca. 20 zilveren 
miniaturen

De meeste items zijn gemerkt 
gehalteteken en gemaakt van 
zilver 835. O.a. Hollands zilver 
van Herman Hooijkaas ; 
Afmeting diorama 40x20x30 
cm. Hoogte miniaturen 
variërend van 1 cm tot 12 cm. 
Mooie verzameling o.a. 
miniatuur klokkenkast, 
hanglamp, waterketels, 
haardstel, spiegels enz. 
Balusters van open haard zijn 
ook van zilver.
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